
INTRODUCCIÓN  

La encuesta de seguimiento de opinión pública realizada por la Houston CCS Alliance entre votantes 
probables del área metropolitana de Houston muestra que el conocimiento y la opinión sobre la 
tecnología de captura y almacenamiento de carbono y el centro de CAC de Houston han mejorado 

significativamente desde septiembre de 2021, especialmente entre los votantes republicanos. 

2024 | INFORME DE ENCUESTA HOUSTON CCS

CAC en Números

VOTANTES
DEMÓCRATAS

VOTANTES
INDECISOS

VOTANTES
REPUBLICANOS

IMPACTO POLÍTICO 
La disposición a tomar medidas en apoyo de la creación del centro de Houston —como contactar a un legislador, firmar una petición, hablar 
con amigos o familiares o publicar en redes sociales— ha AUMENTADO significativamente, y ha crecido más entre los votantes republicanos.

La mayoría de los votantes probables del área de Houston estarían MÁS dispuestos a votar por un funcionario electo si apoya la 
construcción de infraestructura de CAC a gran escala, incluyendo una mayoría de votantes republicanos, demócratas e indecisos, 
lo que convierte este tema en una cuestión fuertemente BIPARTIDISTA.
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DEMÓCRATAS | 45%, +9%

REPUBLICANOS | 60%, +41%

VOTANTES INDECISOSS | 42%, +12%

REPUBLICANOS | 63%, +35%

DEMÓCRATAS | 45%, +8%

VOTANTES INDECISOS | 43%, +6%

DEMÓCRATAS | 45%, +11%

VOTANTES INDECISOS | 43%, +18%

REPUBLICANOS | 58%, +35%

TECNOLOGÍA CAC  

CENTRO DE CAC EN HOUSTON
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CONOCIMIENTO FAVORABILIDAD CONFIANZA

CONOCIMIENTO FAVORABILIDAD CONFIANZA

VOTANTES INDECISOS |45%, +15%

REPUBLICANOS | 61%, +35%

DEMÓCRATAS | 46%, +9%

REPUBLICANOS | 62%, +38%

DEMÓCRATAS | 51%, +10%

VOTANTES INDECISOS | 47%, +8%

DEMÓCRATAS | 42%, +14%

REPUBLICANOS | 58%, +41%

VOTANTES INDECISOS | 38%, +11%

METODOLOGÍA
Encuesta de opinión pública de n=800 votantes probables de la area metro de Houston, TX realizado 
en línea por LSG el 9-17 de septiembre y el 8-17 abril, 2024; MDE +/-3%


